Calcul CE2 19 mai

1. Calcule
Combien de fois 3 dans 27 ? 400 + 500 = 300+ = 400
Combien de fois 4 dans 12 ? 800 + 400 = 6 000 -2 000 =
Combien de fois 9 dans 36 ? 1500+ 2000 = 4000 -3 000 =
Combien de fois 20 dans 100 ? 2500+ 2500 = 4000-30=

2. Voici plusieurs « chemins multiplicatifs « pour aller de 4 a 400. Compléete

x5

3. Utilise, chaque fois, quatre de ces hombres pour obtenir le résultat.

3|4 100 20 |30 X )+ ( X ) = 460
2 30 3 25 10 ( X )+ ( X ) =590
70 2 40 5 1000 ( X )+( X )=5140

4. Effectue ces multiplications




